

连续三天持菜刀抢劫小店

作案5起砍伤两人,准备再作案时被认出

本报记者 赵磊

一名东北口音的男子,连续三天手持菜刀抢劫四家按摩店和一家小卖部,并且砍伤两人。1月19日,该男子准备再次作案时,被一家彩票店店主认出并报警,潍城警方随即将其抓获。



民警正在抓捕犯罪嫌疑人。

两天内一条街上四店遭抢

1月16日上午,仓南街上的一个小卖部内,一名戴着帽子的瘦高个男子花7块钱买了一盒烟。然而,他离开不久后又折返回来,此时,店里只有老板自己。

“我过来借点钱花花。”一把菜刀斜斜地指着老板。持刀人正是刚刚买烟的男子,男子一手持刀威胁小卖部店主,一手翻开了收银台的抽屉,从里面翻出了200

多元零钱。得手后,男子扬长而去,却并没有急着离开仓南街。

过了一会儿,男子又到了相隔不远的一家按摩店,并且要求对方提供服务。在单间中,男子对着按摩女说:“我不用你服务了,不过要跟你借点钱。”

男子猛地将按摩女摁倒在床上,双手使劲掐住对方的脖子,使其窒息昏迷,从她身上抢得现金若干。

“受害人深度昏迷,曾经一度有生命危险,对面一家店主发现了这个情况。受害人昏迷三天后,于19日苏醒。”潍城公安分局刑警大队副大队长王海龙对记者说,案发后的第二天,仓南街上又有两家按摩店被同一人抢劫。不足700米的一条街上,两天之内四家店面遭抢,而且作案时间都是在白天。潍城警方迅速展开调查。

两人因反抗被菜刀砍伤

“犯罪嫌疑人是25-30岁的男子,操着东北口音,身高一米八左右,作案工具是一把菜刀。”办案民警告诉记者,在警方调查串并案过程中,发现奎文区一家干洗按摩店于18日凌晨3点也曾遭到抢劫,犯罪嫌疑人体型相貌基本相同。

记者采访了解到,在这五起抢劫案中,有四家是按摩店,而且其中两名受害人因为反抗被犯罪

嫌疑人用菜刀砍伤。1月17日下午3点,持刀男子照例找了一家按摩店,准备抢劫一名服务员的金项链时,被另外一名女服务员阻挡。结果犯罪嫌疑人对着阻拦者连砍两刀。

而19日在奎文发生的那起抢劫案,一名受害人被砍了数刀,被送往医院救治后,脸上和身上缝了50多针。在潍城、奎文发生的五起案件中,犯罪嫌疑人抢得价值

一万多元的金手链一条,现金700多元和手机一部、银行卡若干。

案件发生后,潍城刑警赶到现场调查,通过摸排走访,他们获取了一条重要线索。“第一家被抢的小卖部老板说,犯罪嫌疑人去买烟时,掏出钱包内有一张身份证,名字没看清,但是记得是姓于。”办案民警说,他们以仓南街为中心,联合火车站派出所对出租房屋和工地进行排查。

彩票店主认出嫌疑人

与此同时,民警根据犯罪嫌疑人逃跑路线,通过监控截取图片,并且分发给仓南街上的门头。如果有发现可疑人员,及时跟警方联系。

1月19日上午,持刀男子再次来到仓南街。当他进入一家彩票店买彩票时,引起了店主的怀疑。店主借故将其支走,并且迅速关上店门并且打电话报警。

“我们跟踪这名男子,并且在火车站派出所门口将其拦住,让他配合调查。”潍城刑警大队副大队长王海龙对记者说,“当时看他身份证姓于,觉得八九不离十。他一直拿着捂着胸口很可疑,我上去一摸,果然有一把菜刀。我们立即将其双手拉住,然后把他制服。”

嫌疑于某供述了五起抢劫案

的作案事实。原来,于某今年27岁,曾于2003年因抢劫出租车被判入狱,2012年10月份刚刚释放。出狱后,于某没有稳定的收入,于是又操起了抢劫的老本行。据于某供述,他选择按摩店的原因是因为“觉得按摩女身上比较有钱。”

1月21日,记者获悉,目前嫌疑于某已经被依法刑事拘留。

鑫源金店

1月22日—2月10日



大量名品、新款 全部上柜

新品之多 前所未有的

黄金 铂金 K金 翡翠 钻石 彩宝石

全场各类首饰 首次最大优惠

500万新年豪礼 现场抽取

免费清洗首饰 优惠以旧换新

-山东省首饰业 首家通过ISO国际质量体系认证

-全国放心示范店 中国珠宝首饰业驰名品牌

戴鑫源首饰,带给您新年好运气!